


Pressetext:
“Luisss Leit´n Musi“
A Musi, a Gsang, a frische Maß Bier, des is unser Lebenselixier!

[bookmark: _GoBack]Seit 2011 haben sich die drei Musikanten Helmut Seebauer (Posaune, Kontrabass, Gesang), Stephan Seidl (Steirische Harmonika, Gesang) und Wolfgang Zuchs (Gitarre, Akkordeon, Gesang) von der „ Luisss Leit´n Musi“ gemeinsam der bayrischen Volks- und Wirtshausmusik verschieben. Sie haben sich in dieser Zeit in der Oberpfalz und im niederbayrischen Raum eine beachtliche Hörerschaft erspielt.
Traditionelle Volks- und Wirtshausmusik lebendig zu erhalten, sehen sie nicht nur als Aufgabe an, es ist ihr Lebenselixier geworden.
Bei den Auftritten legen Sie sehr viel Wert auf den direkten Kontakt mit den Gästen und verlassen deshalb gerne die feste Bühne um von Tisch zu Tisch zu ziehen um die Gäste in die Lieder, Couplets und musikalisch-humoristischen Schmankerl einzubinden. Damit schaffen sie eine Atmosphäre, die jedes Publikum mitreißt.
Neben ihrer Musikalität überzeugen die „LLM“ aber auch mit viel spontanen Wortgefechten mit Witz, Humor und süffisanten Hinterfotzigkeiten. Da bleibt kein Auge trocken, frei nach dem Motto: Lieber einen guten Freund verloren als einen guten Gag verschenkt. PS: Freunde ginge dadurch bisher noch nicht verloren, im Gegenteil, es werden immer mehr.
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